



Tisková zpráva

V Železném Brodě, 16. ledna 2025

Projekt **MAP Železnobrodsko IV** *registrační číslo projektu: CZ.02.02.XX/00/23_017/0008459*, spolufinancovaný Evropskou unií, se zaměřuje na podporu společného plánování mezi zřizovateli, školami a ostatními aktéry ve vzdělávání. *Cílem je identifikovat společné místní a specifické problémy a potřeby, přičemž klade důraz na snižování sociálního vyloučení a zajištění kvalitního vzdělávání pro všechny děti v regionu* Projekt MAP Železnobrodsko IV je součástí širší iniciativy, která podporuje kvalitní vzdělávání v regionu Železnobrodsko. Navazuje na předchozí fáze a stále více se soustředí na spolupráci mezi školami, obcemi a dalšími vzdělávacími aktéry, s cílem vytvářet efektivní vzdělávací systém reagující na aktuální potřeby a výzvy místní komunity.

Pokrok v realizaci projektu

Projekt MAP Železnobrodsko IV naplňuje své cíle a aktivně pokračuje v podpoře rozvoje regionálního vzdělávacího systému. Velkým přínosem jsou Pracovní skupiny (PS), které se zaměřují na klíčové oblasti:

- **PS Financování**, která se soustředí na efektivní rozdělení a využití finančních prostředků pro školy.
- **PS Rovných příležitostí**, jež se zaměřuje na zajištění rovného přístupu ke vzdělávání pro všechny děti bez ohledu na jejich sociální či ekonomické zázemí.
- **PS Moderních didaktických forem**, které se věnují inovacím ve výuce a rozvoji klíčových kompetencí žáků.

Díky těmto pracovním skupinám se v minulých měsících podařilo realizovat řadu úspěšných aktivit, jako jsou **matematické soutěže** pro žáky, **Den pro Mateřské školy** a v měsíci lednu zahajujeme **Putovní knihu**, kterou chystáme pro žáky škol v ORP Železný Brod.

Spolupráce a sdílení zkušeností s jinými regiony

Dalším významným krokem bylo uspořádání **Konference ředitelů škol**, kde se nám podařilo navázat spolupráci s projektem **MAP Mnichovohradištsko IV CZ.02.02.XX/00/23_017/0008161** Tato spolupráce otevírá nové příležitosti pro propojení škol a sdílení osvědčených postupů mezi našimi regiony. V současné době již plánujeme další setkání, která budou zaměřena na rozvoj spolupráce mezi školami z obou regionů.

Čeká nás Informativní setkání ke kvalitě vzdělávání

V dubnu 2025 proběhne v rámci projektu setkání zaměřené na **kvalitu vzdělávání v území ORP Železný Brod**, kde se uskuteční workshop na téma **prevence vzdělávacího neúspěchu**. Cílem workshopu bude zvýšit informovanost o vzdělávacích a socioekonomických tématech a diskutovat o ověřených řešeních, která mohou pomoci v snižování vzdělávacího neúspěchu dětí. Zároveň budou prezentovány příklady dobré praxe a účastníci workshopu budou společně vytvářet podnětné prostředí pro stanovení nových cílů a opatření ke zlepšení situace v regionu.



**MAP Železnobrodsko IV, registrační číslo projektu:
CZ.02.02.XX/00/23_017/0008459**



Spolufinancováno
Evropskou unií

MŠMT
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Cílovými skupinami tohoto setkání budou představitelé **úřadů obcí s rozšířenou působností**, zodpovědní za oblast vzdělávání a školství, sociálních věcí, zástupci **projektu MAP, ředitelé a vedení škol**, pracovníci **školního poradenství**, zástupci **České školní inspekce (ČŠI)**, **Národního pedagogického institutu ČR (NPI ČR)**, **školských poradenských zařízení (ŠPZ)** a organizace **terénní sociální práce**. Společně budeme diskutovat a hledat cesty, jak zlepšit kvalitu vzdělávání a prevenci vzdělávacího neúspěchu.



Kontakty: telefon: 488 440 628, mail: map-zeleznobrodsko@seznam.cz

Pro více informací o projektu MAP Železnobrodsko IV a dalších aktivitách se můžete podívat na:
<https://mapzeleznobrodsko.cz/> <https://www.facebook.com/MAPZeleznobrodsko/>

Zpracoval: Iva Dobrá



MAP Železnobrodsko IV, registrační číslo projektu:
CZ.02.02.XX/00/23_017/0008459